

CITY OF LAUREL, MARYLAND

## **RESOLUTION NO. 4-2025**

## A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF LAUREL, MARYLAND TO SET THE DATE, TIME AND POLLING LOCATION FOR EARLY VOTING IN THE CITY OF LAUREL FOR THE GENERAL ELECTION OF NOVEMBER 2025.

Sponsored by the President at the request of the Administration.

WHEREAS, on January 11, 2021, the City Council adopted Charter Resolution No. 172, Article 600, Registrations and Elections, Section 605, Voting Procedures, Letter B, Voting, Procedures and Hours, *Number 2, Early Voting, Letter A.* Which reads, in part:

(A) "The City Council or Board may provide for one or more early voting days in any election. Early voting for any election whether for public office or for any ballot question, proposition, or referenda submitted to qualified voters shall be scheduled on dates and times established by resolution of the Mayor and City Council, with voting to be held at the Laurel City Municipal Center and any other location determined in the resolution. Resolutions permitting early voting shall be adopted by the Mayor and City Council not later than May 31 in any year of a general election or less than sixty (60) days prior to any special election. "; and;

**WHEREAS**, the Mayor and City Council wish to provide for early voting for the City's General Election to take place on November 4, 2025, and to establish the date, time and polling location(s) for such early voting; and

**WHEREAS**, pursuant to its desire to make voting as accessible as possible, the Mayor and City Council have determined that early voting for the November 4, 2025, General Election will be held no more than fifteen (15) days prior to Election Day, and that it will be held at the Laurel Municipal Center and the Robert J. DiPietro Community Center.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED**, that the Early Voting for the 2025 City of Laurel General Election will take place on November 1, 2025 at the Laurel Municipal Center and the Robert J. DiPietro Community Center, from 9:00 a.m. to 5:00 p.m.

**AND, BE IT FURTHER RESOLVED;** that this Resolution shall take effect on the date of its adoption.

ADOPTED this \_\_\_\_\_ day of \_\_\_\_\_, 2025.

ATTEST:

SARA A. GREEN, CPM, MMC City Clerk KYLA M. CLARK President of the City Council

APPROVED this \_\_\_\_\_ day of \_\_\_\_\_, 2025.

KEITH R. SYDNOR Mayor